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Дешко Валентини Олегівни 

Згідно зі ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за звітний період 2022 р. 

Обрана депутатом Юженської міської ради 25 жовтня 2020 року. Є 

заступником голови постійної депутатської комісії з питань соціальної 

політики, освіти, молоді, спорту та фізичної культури  

У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь 

Конституцією України , Законами України « Про місцеве самоврядування в 

Україні», « Про звернення громадян», « Про статус депутатів місцевих рад», 

Регламентом роботи Южненської міської ради та іншими нормативно-

правовими актами. 

Взяла участь у 10 пленарних засіданнях, проведених у 2022 році та  7 

засіданнях постійної депутатської комісії з питань соціальної політики, 

освіти, молоді, спорту та фізичної культури .   

Загалом за 2022 рік було опрацьовано понад 1000 питань, що були 

винесені на розгляд сесії, розглянуто звіти всіх профільних управлінь. 

Надважливим був розгляд та ухвалення бюджету громади, а також Програм 

соціально-економічного та культурного розвитку. Ретельно та уважно 

попрацювала над оптимізацією бюджету з урахуванням у ньому всіх 

найактуальніших проблем громади.. Послідовно підтримую виділення 

бюджетних коштів  на підтримку ЗСУ, територіальної оборони та 

правоохоронців.  Підтримую зміни до міських соціальних програм, які вимагає 

воєнний стан в країні. 

В перші дні повномасштабного вторгнення, активно співпрацюючи з 

депутатським корпусом, допомагали військовим облаштовувати захисні 

позиції, несла чергування в міському штабі, в тому числі і нічні зміни.  

Після виїзду за кордон, заради безпеки двох неповнолітніх дітей, роботу 

в раді та з начальниками  профільних управлінь продовжила онлайн.  

Разом з своїми дітьми була учасником  блокади Польсько-білоруського 

кордону, що повністю перекрило рух вантажівок, що везли товари та 

сировину на росію. 

Вже рік є частиною всесвітньої організації «Charita», що активно 

допомагає та підтримує українців за кордоном, в тому числі і мешканців 

нашої громади. 
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